2025FE ARIGHEGEHE

i y BEETIY ) ey
AES 202565 ERIM—YAR JOvIAS ( DE ) x FALE
T
L= BHNTESBE218 (KR Kiok offi AM OB30% LouU— HHEL
BERE | RLYIYZPUVITREIIITPL  #28 200 A
AR1 Eizy] BIEERRAT
IR
e % whie 81 PYRIYRLIU— AR2 115575 BIEEa AR
FOS— | EsSuales AR3 FE— HEEGSAR
— 8 &
— : —- EU
A F-ig BR 7 = B F-L0% MBS
' B 2 525) | Pos. B e Al e £ & (34F) | Pos.
1 KE Hi 2 4 4 T 1 1 BE K 3
2 S A— 3 4 3 G 1 2 W A 2
3 asliF HE 3 PT 3 AR BIE 3
4 S5E B 3 1 PG 4 EE = 3
FW FW
5 | WHE *E 3 DG 5 =T 2
6 foEp  S2PS 3 ) 6 BRY B85 2
— 28 29 g 0 4
7 =@ 05 3 i R A -
8 =K Kb 3 ) 8 Pz BEH 2
— 57 = 7
9 e K 3 9 =8 B 3
HB e
10 =l [T 2 2 10 s XE 2
11 =F = 3 L OR& A % 11 Bl gEE 1
12 Il #|E 3 12 BFE R 3
B T
13 T AR 3 13 SEE 2
14 R BA 2 | 14 EK 59 2
15 A Bt 3  FB 15 BE KPS 2 FB
16 =M AT 3 | A 16 NE B 2
17 HE = 2 | PK FK PK FK 17 | Kig = | 2
18 PR BEAER < 18 Big TWK | 2
. i 3 o] EIES 3 0
19 FE KB 2 | - 19 A BA 2 "
| e =
20 28 EA 3 20 THE #IE | 3
4 0 |# 5 0 i = '
21 AE R 3 21 | Wo & 3
22 "E 2= 8 ] 22 | " B 2
T 0 =h 9 0
23 R Em 3 23 INSHE R 2
ST —AF v IFUICOMEDFTIEEN @5 —IAF o ITFVICOMEDIFTIEE
TE . - - B AS- - - B MESEEETORNSBIESICE () CXERTCE TE. - -8 AB- - Wi MEESIEEZORVIBBESICE () CXERICE
AF—h TB/AS AF—/\ —ESA0ER BF—/ TE/AE BF—A —EUNES
B8 B M HES B M | mms W B &% B EES B K BES ]
A Hi¥ 20 914 — 23 () o — Pl = = B 17 91 — 16 () 5 — = -
AE wE 4 B2 - 17 () 3 — s - AE wE 0 |14 — 22 () a8 - B -
A ®BE 4 H|3 — 18 () o - Al - A5 ®w¥E 0 D4 — 19 () 8 - bal -
AE wBE 9 B 1 — 16 () 4 — 43 — AE ®w¥ 0 2|5 — 21 () & 5 =
2B BE o SD|o — 21 () o - a3 - AE ®¥ 5 S| 7 — 20 () b i pial —+
AE wE 10 B12 — 22 () 4 — 43 - AE #wE 19 B2 — 17 () s - pa g =+
AE | #% 15 9 - 20 () AB wE 19 B3 — 18 ()
A B 15 o - 19 () W I - 70U Y - ZOMOER AB B 190 £13 — 23 ()| WS HMm-IWH-IE Y - ZOMOES
= A ) o= -+ ()
‘ o - () ‘ a3 i ()
} 8 - O | B - ()
AF—/ A—R/0g BF—A H— B/nss
& e B RS HES W B R b R HES =]
53 43
| 4
2| %
43| ' b}
SEBB  EREKick off F—AS - A [B¥Kick off F—IS : B
B R F—IE BES-2H | B8 A B & R F-1B EES-S5 | 28| A B BIREE
H¥ 4 8 A 10 $Ww | T | 5 |- 0O ®wE 20 9 A 8 == | T | 48 |-| 7
5 % A 10 oW | 6 | 7 [-] 0 21 43 A 10 ow| e | s0 |-| 7
12 & A 5 [10::] T |12|-| O ®E 25 4 A 19 N T 55 |- 7
13 4| A ‘ 10 L==l]f] G | 14 | - O 25 9o A 10 ==111} G 57 |- T
16 43 | A 7 ®B | T [19|-] O ) =
17 5 A [ 10 ww | & |21 (-] O 3 -
21 4% A | &8 mm | T |26|-| O &5 -
22 49 A 23 gy G 28 |-/ O bis =
- f,j- -
wmE o1 5 B 8 @®® | T |28|- 5 P ~
2 % B 12 BE | & |28|-| 7 P Z
o % A 10 oW | PG| 31 |- 7 53 ‘ -
12 4 A 11 =F | T |36 |-] 7 % ‘ -
13 4 A 10 ol | GX | 36 - 7T a9 =
18 B A 20 2@ T |41 |- 7 % -
19 9 A 10 gl G 43 | -| 7 = -

B

[T=Fr31 « TG=T-IEEIN) - TGX=T-IEH] « TPT=RFILTs—F311 « TPG
FPGX=A 71 -IkBU - TDG=F0y7 F -IeliTh - TDGX=F7"y7" T -I&ER

=N FI747 -IhERTh
. iy




20255 22AHEGHHKE

) wWESETTY S5 L
AR8:2025% BREIR—VAE TOwIAE ( DE ) % B 42 g
PO st BIHTESE218(A) Kick off AM SEE30%3 Loy-— IRSHRER
BREEIE MEI-2—-1E fie= 200 A
==es AR1 g e BIRIBRLR
ES 7a} 7k 5
b 4RAE R YA LT — AR2 EE 16th [ESERErE=YNE
Fo5— HBE % AR3 mi & BN ]
A F-LB: =
BRI = = B F-A% MHAS
K & (54F) Pos, EIES ¥ EIES wmy K 2 (55 Pos.
1 i i 3 2 2 T 1 2 1 WE E=E 3
2 i 8tE 3 1 1 G 1 2 2 TE T 3
3 SE AR 3 0 0 PT 0 0 3 fEE8 {HHER 2
4 wal 2R 3 0 0 PG 0 0 4 BAR ZE 3
- FW Fw
5 28 & 3 0 0 DG 0 0 5 s ER 3
8 26 @3 3 6 INBED WA 3
— 12 12 | ® 7 14 s B
T )| HE 3 7 EiE: &S 3
8 FAVANE == 3 i 8 HE Ex 2
- 24 =T 21
S A wEH 3 5 9 B8 B 3 -
10 mw S$A 3 10 D f2IK 3
11 ER IEX 2 mprEE N o] pal 11 e Eih 3
12 g R 2 12 =l EEE 32
B B
13 AT & 3 13 R 1233 3
14 BE R 3 14 2E s 3
15 B & 3 FB 15 FE #iE 3 FB
16 HE E£5 3 =Bl 16 5 IMWF 3
17 fUEh & 3 PK FK PK FK 17 AFE AR 2
18 E HEA 3 18 BB WRAER 2
3 o |mx| s ) = =
19 RBE If 3 A 19 e 2 %
e e
20 BHF BB 3 20 AE TF 3
3 0 ®Y 1 0
21 E BE 3 21 8% w9A 1
22 BB #i 3 . 22 PE £ 2
—— 6 0 a5t 6 0
23 = WE 2 23 B8 BX 1
ST —AF P IFVICOBEDHTLEEN ST —AFvITVICOMEDHTLEEN
TE- - - AIE AB - - -8 MRESIEETEORVIBIESICE ( ) CXERTCE DE- - - BF AE- - - 8l MEBFIEEZEORVIBIBSICE () CXERICE
AF—L RB/AB AF—A —EHEER BF—L RB/AB BF—A —RHESR
i 5 M BES 85 R’ HES n B W 48 65 R HES B R uES noE
AE ¥ 0 Hl1 — 16 () 9 - ol - AE ¥ 0 9|10 — 23 () a5 — al -
AE ¥ 0 Hl3z — 18 () N — el — AE #¥ 8 H|1 — 18 () bs B bl -
AE #EE 0 9| T — 19 () a9 — b} —- A8 ®¥ 25 5|8 — 20 () a9 - bal -
AE #E 0 $H|15 — 23 () g —= o - ps - 1} 3 - bal =
AS ®BE 11 Hls5 — 20 () 9 — sl — x| - 1} a3 - o —
P - () 5o % bl > () o - b >
bl — () i — ()
a - () W : di - 700r0-Y9E" Y - FOMOIED o = () AT B - 7000-90E ¥ « ZO{OIEH
pa - () ps d — ()
pal - () ps ) — ()
s — () bis - ()
AF—A 73— /05y BF—A —F/N5
Ao B M BES n B ] [EE rES "B
P s
5 o
43 23
53 Pa)
GefSE  E¥Kick off F—AS: BAR /E¥Kick off F—AS: BENR
= | F—LT EES-om | HE | A B R F—1% LES-fm | @8 | A B HiLER
¥ 6 9 W) || 6 = | T 5 |-] o pa =
mE 6 % B |15 10 ™ML | & 7 /-] o o =
B 14 % AR 12 @A | T 7 |- 5 53 =
B 14 9 N 9 ©E | G 7=l 7 sl =
B¥ 27 & BE |12 13 Q’F | T (12 |-| 7 & .
B 27 9 W13 10 | 6x |12 {-| 7 s ~
wE 8 9 AR 7 #mE T |12 -] 12 e -
#wE 6 % HARR 9 ®E | G |12 ]|-| 14 e #
e 10 % AR 15 FE | T |12 |-| 19 & =
#E 10 B AR s TE| G |12 |-| 21 Pal -
¥ 20 9 e 18 = T |17 {-| 21 o =
#®w¥ 20 9 E=ES (=S 10 ufi] G 19 |- 21 sl =
Bk 27 B W) ||] 14 [icF: m 24 | -| 21 o =
wE 27 % #2318 10 ™M | 6x | 24 |-| 21 o =
o - Fat -
pa] - ] =
BEE: [T=r311 - TG=T-IekIh] « TGX=T -l5%B

TP GX=n\"T7¢-1 -IkB) - TDG=F 0y7 b -bakT0]

s TPT=ARFTINTA—E351 » i'PG i\'nlmil —meIJJJ
- TDGX=F7 97" T -I58%] SEES




N o N N
202585E KNG EsH
- E -~
ARE :2025% ERIK—VAE JOvIAS ( DE ) R A @%
1
B | BATESH218 (K Kick off  AM 1085405 Lou— Bl par
-l ‘ BILVIZPIIITREZIIP =T 200 A
‘ e AR1 FER R e =N
xE . 72t
5 KRR 55 PYRZY LU= ARZ2 FINE— BIRIBE AT
Ro5— MIESSulES AR3 5T EERBENT
A F—1E: Teim B B F—A%: 5k
= A B ’ J R
K (5) | Pos. ey g sk s | B 2 (#4) | Pos.
1 E = 3 3 2 T 1 1 1| N = 3
2 WE ¥X 1 2 G 1 2 EE K 3
3 M # |3 PT 3 = EARD 2
4 == & 2 . PG 4 EE BT 3
FwW Fw
8 A% @7 3 DG 5 EM 23 2
5] o = = v 3 6 i I 3
e 17 i 5 5 - FiE 08
7 ST PN 3 T it = 3
8 =R {B—E 2 8 ML =B 3
31 a5t 12
] R OAER 3 Hi 9 BN =(h 3
- HB
10 WA BA 2 10 WE #®g 3
11 i T 3 mpC=EN o 11 BA = 3
12 B =X | 3 12 HE FEAEL 2
B ‘ B
13 BE 17 3 13 =\ g% 3
14 NE 1552 3 14 HE B 3
15 =E &l 2 | FB 16 ZEE BN 3 FB
16 B #25 3 = ] 16 ™ BEF 2
17 | S 2 PK FK PK | FK 17 g €13 3
18 g /@A 3 18 HOBA 3
- 5 0 EIES 2 o} :
19 WA =& 3 . 19 TR R | 3
e Re
20 EiE M 2 20 Al g 3
— 1 |0 g 3 0
21 T BES 3 ‘ 21 R OES 3
22 i BS [LABR 3 ~ 22 el hE 3
— IS 0 &5t 5 0
23 | alE &= 3 23 BD sEzE 3
ST —AF v ITFVICOMEDFTLIIEE T —AFv ITVICOMEDFTLIZEN
TE- - -8 AT - -8 NESIEETORVSHIBSICE () CXERTTE TE. - -8E AE- - -8l MESEEIZOBNIHINSCE () CXERTCE
AF—L TE/AE AF—A —ERNERE BF—4L TEB/AE BF—4L —BHESR
B = B R EES B oM EES N ™ s =R BES B M BES =
A ¥ 0 o1 — 16 () S - el — AE #¥ 0 o - 16 () o — Pl =
AE ®¥ 10 o — 18 () D —- o — = #¥ 10 & — 20 () o - o -
A ®BE 10 o - 20 () 8 — pa) —- AE #B¥ 10 9 14 — 23 () o — pa) -
AB ¥ 15 /10 — 22 () D - pa) - AE #B¥ 15 B9 — 21 () o - pa) -
A ®BE 15 5|14 — 23 () 5 - 25 - i AB ¥ 15 D12 — 22 () a9 - bl =
AB wE 19 5| 2 — 17 () 5~ s - ABE ®¥ 16 B 2 — 17 () 5 — B -
AE ®B¥ 20 B4 — 19 () AE | ¥ AT o1 —~ 18 ()
AB ®mE 20 B9 — 21 () A . Ei - 70YM-E Y - ZOionES AE | B 17 | 7T — 19 () A © i - JoV-E Y - FOMOESR
% - () o) - ()
ol - () ba) - ()
o) - ) pa) - ()
AF—I — B/ BF—A H— R/05S
& 4 B HES n B B = B HES =]
@ pa)
% o)
2 o
P | 2
SmidE T¥Kick off F—AS : A /#E¥Kick off F—A%E : B
i R F—IE | BES .20 BE | A | B 5 R F—hE UES- 28 | BE | A B BELEE
¥ 5 49 A |12 8k | T |86 ]|-] 0 % -
B B % A 114 ®m | ex| 5 |- 0 % -
CIEE A A 1 % | T | 10|- O o) -
B 8 o A 11 sW | & 12|- © el =
B 41 4 B 11 ®w | T |12 |- 5 ey . -
¥ 12 B B 10 WX Gx 12 |-| 5 & -
B 15 & A 11 s T 17 |- 5 o =
¥ 18 4| A 11 Bf | GX 17 |- & e =
ﬁj = i‘} | =
e 4 B 11 #® W | T 17 |- 10 o -
BE 8 o B 10 Wwx| G |17 |- 12 vy | -
e 4 A 9 i® T |22 |- 12 gt -
®B¥ 10 o A 12 22 fpH G 24 | -| 12 o -
®¥ 25 9 A 23 Bl T 29 | -| 12 bl =
HwE 25 o A 12 B/ | G 31 |- 12 2 | -
& - ) =
B TT=hF3511 » TG=T-IBETh] » TGX=T-IEB « TPT=ARFIFT1—rS1] - FPG N leﬂ] —ibﬁjZIJJJ

FTPGX=\Tl74-1 -8 « DG=FDv7"}

-MEETH] « TDGX=F 7" y7" T 2B




2025H5E

NG =

Ao TE 4 .
. WEESTY ’ -
ARL:2025% BRIAR—VAS TOvIAS ( DE ) 17 e 4E B2
X8 BRT7TEEB21H(R) Kick off AM 1085409 Lou— wmH BE
iz WEI—J1—RiB BEy 200 3
= AR1 fZ R BERBEAR
% 5 7%

R B JRTE 2 PRV LD - AR2 BO & EERENE
FO&H— BE %% AR3 EE Gt EIRIBENR
AF-s: BB - 8 #-i8 TES

) eT= A g %lﬂ_\
K = (&5 Pos. FIES B B = K 2 (S5 Pos.
1 G i 3 1 1 F 4 6 1 BR Byl 3
2 #E BE 3 0 0 G 4 4 2 sp 12 3
3 L Ch| 3 (0] 0 PT. 0 o} 3 BBZE A 3
4 55 =i 2 - o] 0] PG o] o] 4 B e 3
"_‘W
5 58 FPLYURDO 3 (0] 0 DG 0] 0 5 [U80 4 3
6 siE B 3 & SR BN 3
2 5 5 E 28 38 =
i IR Xi& 3 A TR I 3
8 VIV 3 e 8 TEFP TJzLFsUF U= 3
= = 10 &t 66
e] == as 3 - 9 A BAX 3
HB
10 25 & 3 10 KPS 418 3
14 HE KT 2 mprE~E i pal 11 B RABR 3
12 HE BEX 3 12 = K22 3
— 1= B
13 wA R 3 18 R B 3
14 =B =2 3 14 ME T 3
15 EEIEA 3 FB 15 W E#zib g FB
16 B8a # 3 = Bl 16 EH AB 3
17 58 3 PK FK PK FK 17 BE  I&E 3
18 Nix ge=E 3 » 18 BE 225 3
= 1 0] FIES 1 0]
19 =R ER 3 5 18 WMA FA 2 5
=] e
20 RE = 3 20 iz EBE 3
— 1 4 iy 2 0 =
21 Wer == 2 21 B8/ 1258 3
22 MR Adl 2 ) 22 =t =3 3
— 2 1 =5 2 0 —
23 SR ER 2 23 mE BA 2
T —AFHTITFVICOMEDFITLEZN S — AT+ TTVICOBEDIITIEEN
TE. - -8 AE- - i WREFEEETORVDBIESCIE () CXERTCE FE. - - BE AE- - -8l MEBTERZOERVDGIBSICE () CXERTCE
ATF—h TEB/AE AF—L —iS580EE BF—4L TKEB/AS BF—A —EE0ER

] LS BE5S B B EES ZSI=] b <] I & HES B M HES [ R=]

A ®¥E 0 H|1 — 16 () 5 — o - AE B¥ 0 D1 = 16 () s - sl —

AB ¥ 0 H|l2 — 17 () 5 — o — AE ¥ 0 D2 — 17 () i el —

A #wE 0 B3 — 18 () s - ol . AB ®BE O D|3 — 18 () g — o -

AE #®¥ 0 Hl6 — 20 () o — baf — AB wE 3 $|10 — 21 () g — pai —

AE #®E B8 9|9 — 21 () s — o - AE BE¥E 3 B|11 = 22 () S — piol —

AE #®wE 8 D11 — 23 () o= pisj - AE B 3 9|13 — 23 () o — 2 -

AE % 23 9|4 — 19 () AL B 8 D4 — 19 ()

b5} - () AE @ B - 70YM-IVE Y - ZOR0ES AE wE 8 o — 20 () M M - J0V0-YE Y - ZOBOESR
53 — () ot — ()
gal - () pal - ()
b} - () pal - ()
AF—Ah B— /05 BF—A H—R/N5

b ] 5 M EHES L= o i M EES " B

bal bl

pio ] pal

bal n

bal ba)
BREE  E¥Kick off F—A& : /E¥Kick off F—L%B

S F—AhE HES - 2@ | HE A B & R F—AR HES - 28 | EE A B e EE
gi¥ 5 o FEE B BiR T o |- B ¥ 13 o BRER 13 il T 10 | -| 47
¥ 5 4 Frg 10 KPY G o |-| 7 e 12 B BRER 10 #15 | GX 10 |-| 47
B 10 9 FER 5 i i T o [-| 12 B 16 o TFRER 22 BRE | T 10 |-| 82
¥ 10 9 FE 10 AP G O |-| 14 BY 17 B FRR 9 it | GX 10 |-| B2
i 13 9 FrEg 10  KPY T o |-| 18 w22 & FHR 14 HE|OT 10 |-| &7
Aid 13 9 FER 10  APM G o |-| 21 ®wE 23 o FmR =] ®H | G 10 |-| s9
¥ 18 9 FER 12 =il T O |-| 26 ®BE¥E 224 5 FHEEB 14 R T 10 |-| 64
¥ 18 9 FER 10 PGS G o |-| 28 ®BEE 22 o FRE 9 biizad G 10 |-| 66
gid 24 % BER 8 =T T 5 |-| 28 & -

g% 24 o BER 10 2 | GX | 5 |-| 28 paf =
®E 2 9 FHR (5 2R T 5 |-| 38 sl -
e 2 5 FER 10 AP G 5 |-| 35 al -
e 7 5 FEE 4 £S T 5 |-| 40 paf =
w7 9 FrE 10 KM3 G 5 | -| 42 pal =
BE 9o B FrR 22 mE T 5 | -| 47 paf =
B g 9 FrE g FH | GX | 5 |-| 47 pal =
BE [T=r311 » TG=T-MEKIN] » TEX=T IR - TPT=RFTILT1—F>1] - TPG=ATI747 -IakTI

1

TPGX=N 741 -I=8e] « TDG=F 097"V -IBEIh] » TDGX=F 7 y7" T -IEH] * B8O SHIdHEFE IR




